



Para Asztaliteniszők Nemzetközi Versenye

Versenykiírás

A verseny célja: a para asztalitenisz sportág népszerűsítése, versenyzési lehetőség biztosítása az 1-10, valamint a 11-es (értelmi fogyatékos, szervátültetett és hallássérült) kategóriák számára.

A verseny rendezője: Soltvadkerti TE Asztalitenisz Szakosztálya

A verseny időpontja: 2021. november 21. 11.00 óra

A verseny helyszíne: 6230 Soltvadkert, Bocskai utca 2. (Soltvadkert Sportcsarnok)
6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 57/1. (kerekeszékes verseny helyszíne)

A versenybírók tagjai: Ambrus Ferenc versenybírók elnöke
dr. Kaiser János alelnök (kerekeszékes verseny)
Forgó László alelnök

Versenyszámok: a kategóriákat a beérkezett nevezések alapján állítjuk össze. Elsősorban egyéni verseny, de a nevezések függvényében páros versenyszám is lehet.

Nevezés: 2021. November 18-ig lehet írásban a tibekr3@freemail.hu emailcímrre.

A versenyen bárki indulhat (igazolt, nem igazolt, magyar, külföldi, női, férfi).

Nevezési díj: nincs

Díjazás: a versenyszámok 1-3. helyezettjei érem, a győztesek kupa díjazásban részesülnek.

Költségek: A rendezés költségeit a Soltvadkerti TE Asztalitenisz Szakosztálya viseli.

Sorsolás a helyszínen.

A verseny JOOLA 2000-es asztalon, valamint JOOLA Flash labdával kerül megrendezésre. A verseny menetének lebonyolítása a nevezések számának függvényében csoportmérkőzések formájában és/vagy kieséses rendszerben történik. Egy játszma 3 nyert szettig tart.

A verseny időtartalma alatt felmerülő vitás kérdésekben, a MOATSZ érvényben lévő versenyszabályzatában leírtak az irányadók.

A verseny helyszínén őrizetlenül hagyott értékekért felelősséget nem vállalunk!
A versenyen mindenki saját felelősségére indulhat.
A részvétel a verseny időpontjában érvényes járványügyi szabályok betartásával lehetséges.





Mindenkit szeretettel vár a rendezőség!

Soltvadkert, 2021. augusztus 22.

Dobszai Zoltán
Soltvadkerti TE Elnöke

Ambrus Ferenc
Soltvadkerti TE Asztalitenisz Szakosztály Vezetője



A projekt az Európai Unió
társfinanszírozásával valósul meg

*Jó szomszédok
a közös
jövőért*